

# Протокол

№

гр. София, 19.10.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20  
състав**, в публично заседание на 19.10.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Светлана Димитрова**

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **12051** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15,06 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „АТОМИКО“ ЕООД – редовно уведомен, не изпраща представител за участие в производството по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се представлява от юриск. М., с пълномощно по делото.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. Л. З. – редовно уведомена, не се явява.

Ю.. М.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА молба от 12.10.2022 г. на жалбоподателя, с приложени писмени доказателства, обособени в 2 класъора, по опис и с копия за насрещната страна.

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 17.10.2022 г., с която моли делото да бъде отложено за друга дата, поради забавяне на документите, необходими за работа по поставената ѝ задача.

Ю.. М.: На 12 и на 14 октомври получихме преписи с документи – 2 класъора, черен и винен, с доказателства, с които не съм имала възможност да се запозная, тъй като са с голям обем. Същите са предоставени на вещото лице от жалбоподателя, за да работи

по тях. Моля да не бъдат приемани в днешното съдебно заседание и да ми бъде дадена възможност да изразя становище най-късно в следващото съдебно заседание по тяхната относимост към спора и евентуалното им оспорване.

По доказателствата и исканията на вещото лице

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

НАМИРА, че не следва в днешното съдебно заседание да бъдат приемани доказателствата, представени с молбата от 12.10.2022 г. на жалбоподателя. Вещото лице е уведомено за тези доказателства и работи по заключението си, поради което СЪДЪТ СЧИТА, че следва да му бъде дадена възможност да отговори на поставените задачи, след като се запознае и с тези доказателства, и

ОПРЕДЕЛИ:

УДЪЛЖАВА срока на вещото лице за изготвяне на заключението, като му УКАЗВА да представи заключението си в срок до 7 дни преди датата на следващото съдебно заседание, с преписи за страните.

ДАВА възможност на процесуалния представител на ответника в срок до следващото съдебно заседание да изрази становище по доказателствата, докладвани в днешното съдебно заседание, в два класъора, представени от жалбоподателя, и евентуално да направи оспорвания по реда на ГПК.

За събиране на доказателства и изготвяне на експертиза

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 8.2.2022 г. от 14,30 часа, за която дата и час страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения.

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице.

Съдебното заседание приключи в 15,14 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: